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Vaszar, Gecse és Takácsi önkormányzatai 2004-ben alapították a „Vaszar és Térsége 

Vízbázisáért” Közalapítványt. A közalapítvány egyik célja a településeken megvalósítandó 

szennyvíz közműberuházás során a lakosságra eső terhek csökkentése. 

 

Az alapítvány már évek óta nem működik. Sem pénzmozgás, sem bárminemű tevékenység 

folytatása nem történik. A kuratórium nem ülésezik, nincs működés. Az alapítványnak nincs 

könyvelése. Az adószáma is felfüggesztésre került. Ezért az alapítvány elnöke ügyészségnél 

kezdeményezte az alapítvány megszűnéséhez kapcsolódó intézkedés megtételét. Az alapító 

okirat szerint a közalapítvány e célját akként látja el, hogy tevékenysége keretében a 

közalapítványi célok megvalósításával összhangban lévő beruházások kivitelezésének 

önkormányzati és lakossági finanszírozásához nyújt pénzügyi támogatást. Az alapító okirat 

12. pontja alapján „A közalapítvány megszűnik, ha az alapítási célkitűzések megvalósultak 

vagy azok megvalósítása lehetetlenné válik, illetve, ha a bíróság a közalapítványt megszünteti 

vagy más közalapítvánnyal való egyesítését rendeli el.”  

 

 

 

A Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 74/E. § (3) bekezdése alapján a 

bíróság az ügyész keresete alapján az alapítványt megszünteti, ha céljának megvalósítása 

lehetetlenné vált, illetőleg ha jogszabály-változás folytán a bejegyzést meg kellene tagadnia.  

A bíróság az alapító kérelme alapján az alapítványt megszünteti, ha az alapítvány céljainak 

megvalósítása lehetetlenné vált. Az ügyészség tájékoztatása alapján az alapítóknak – 

önkormányzatok – célszerű rögzíteni, hogy az alapítvány további működése nem lehetséges, 

és az alapítók hozzájárulnak a megszűnéshez. 

Fentiek alapján kérem a T. képviselőket a határozati javaslat elfogadására ahhoz 

kapcsolódóan, hogy az önkormányzat hozzájárul az alapítvány megszüntetéséhez.  
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Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Vaszar és Térsége Vízbázisáért” 

Közalapítvány (8542 Vaszar, Fő u. 29.) megszüntetéséhez hozzájárul, mivel az alapítvány 

tevékenységét nem látja el, s működésére a későbbiekben sincs lehetőség. 
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